
Демоверсия. Контрольная работа за год.

Вариант 1

1. Реши задачу:

 Сшили 5 платьев и 4 блузки. Сколько всего вещей сшили?

2.  Вычисли:

5+2              7-2 6-1 5-0

4+3              9+1 8-2 7-4

6+0              3+4 1-1 6-3

3. Сравни, вставь вместо звездочек знаки >, < или =

8 * 9 6 - 4 * 8

      5 * 10 9 + 1 * 10

      4*. Придумай и запиши два числа, при сложении которых в результате получится 1.

      5*. На перемене во двор из нашего класса вышли все 8 мальчиков. Всего во дворе 
стало 10                                          

      мальчиков. Был ли во дворе хоть один мальчик из другого класса? Выбери один ответ.

       а) нет                                              б)да                                 в) неизвестно
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